
 

                           ..........................................  : اللقب و الاسم  -                           ..................... – .......................................................: مدرسة
د  30 و  سا1: المدة                                                                   الرّابعة ابتـدائي   :المستـوى 

        .... 20 .... / 20 

( 1) اختبار فً الرٌاضٌات 

  1التمرٌن      

   :ـ أنجز العملٌات التالٌة عمودٌا         

                       1975 + 352 =      ،        2010 – 1996 =         ،        456 × 7 = 
         

 
    ـــــــــــــ                        ـــــــــــــــ                                ــــــــــــــ                                                  

  

 .  استعمل الأرقام الهــندٌة لكتابة الأعـداد:  2     التمرٌن 

    

                      750                   -            962               -           8314 
                        ..............                                    .................                                         ..............

  

 3     التمرٌن 

  A،  K، M : وتمر من النقط  ( d )ـ باستعمال الكوس ، أنشئ  مستقٌمات عمودٌة على         
   

 

                                                       K .                            .A 

                                                                                       

 (                                                                                                              d)  

                                        .     M        

 
 4    التمرٌن 

 إنـاثا  200 تلمٌـذا منهم 368          تحتوي مدرسة على 
 مـا هو عدد الذكـور ؟              - 

 الأجــوبة                                        لحل                                    ا العملٌات                 

………………………………………………………………………………..…………………………… 

……………………………………………………………………………….…………….…………….. 

…………………………………………………………………………….………………………..……. 

………………………………………………………………………………………………….………… 

……………………………………………………………………..……………………………..……… 

:   المسألة  

.  دٌنار1200 دٌنارا و سروالا بـ 120 دٌنار، وجوارب بـ 700        اشترى الأب لابنه حذاء بـ 
               ـ ما هو ثمن المشترٌات ؟ 

.  دٌنار1000 أوراق نقدٌة ذات القٌمة 3        أعطى الأب للتاجر 
            ـ ما هو المبلغ الذي ٌعٌده التاجر للأب ؟  

 الأجــوبة                                لحل                                         ا العملٌات                        

………………………………………………………………………………..…………………………… 

……………………………………………………………………………….…………….…………….. 

…………………………………………………………………………….………………………..……. 

………………………………………………………………………………………………….………… 

……………………………………………………………………..……………………………..……… 

………………………………………………………………………………..…………………………… 

……………………………………………………………………………….……………………..…….. 
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